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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 12. května 

1:43 Požár – Bez vzniklé škody byl uhašen požár odpadu v plechovém kontejneru 

v Dubenské ulici v Českých Budějovicích. Požár uhasila českobudějovická 

profesionální jednotka.  

2:13 Požár – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala nedaleko od místa předchozí události 

– v ulici U Lesa také v Českých Budějovicích. Ani při tomto požáru nevznikla žádná 

škoda. 

13:20 Požár - Škoda ve výši Kč 700 000,-- byla vyčíslena po požáru střechy domu 

v Novohradské ulici v Českých Budějovicích. Požár byl na tísňovou linku 112 

Operačního střediska HZS Jihočeského kraje ohlášen v 13:20 hodin, k zásahu 

okamžitě vyjely osádky cisteren ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné. Již 

z oznámení ohlašovatelky jsme měli informace, že se jedná o dům ve vlastnictví 

Magistrátu města České Budějovice, který užívá Českobudějovický klub neslyšících 

a ve kterém je nyní neznámý počet osob. Operační středisko okamžitě kontaktovalo 

tlumočníka spolku neslyšících a jako posilové jednotky na místo vyslalo dobrovolné 

hasiče obce Ledenice a výškovou techniku z českobudějovické stanice. Průzkum 

místa události ukázal, že ohnisko požáru je v půdním prostoru domu a že požár se 

naštěstí zatím dále nerozšířil. Většina lidí již budovu opustila sama, hasiči vyvedli 

čtyři osoby. Nikdo z nich nebyl zraněn, zásah zdravotníků ZZS nebyl potřeba. 

Vzhledem k složitému přístupu do půdního prostoru zevnitř domu, rozhodnul velitel 

zásahu, že hašení požáru bude vedeno zvnějšku. Hasiči rozebrali část střešní krytiny 

i konstrukce a nasadili tři vysokotlaké proudy (jeden z automobilové plošiny). 

V 13:51 hodin byl požár lokalizován. Poté místo zásahu opustila ledenická jednotka 

a jedna cisterna ze stanice České Budějovice. Úplné dohašení požáru velitel zásahu 

nahlásil několik minut před 16. hodinou. Zásah hasičů byl komplikován silným 

zakouřením objektu. Hasiči zasahovali v dýchací technice. Díky jejich rychlému a 

profesionálnímu zásahu požár nezpůsobil větší škodu, hodnota uchráněného majetku 

byla na nedávno zrekonstruovaném domě stanovena na Kč 5 000 000,--. Příčinu 

vzniku požáru šetří ve spolupráci s Policií ČR příslušník HZS pro zjišťování příčin 

vzniku požáru.  

16:07 Technický zásah – Osádka automobilové plošiny ze stanice České Budějovice 

sundala u loveckého zámku Ohrada u Hluboké nad Vltavou ze stromu model letadla.  

16:48 Dopravní nehoda – Za obcí Otěvěk ve směru na Rankov zasahovali profesionální 

hasiči ze stanice Trhové Sviny u dopravní nehody, při které řidič osobního 

automobilu tovární značky Škoda Octavia vyjel z vozovky a skončil na střeše v poli. 

Když hasiči přijeli na místo, byla tříčlenná osádka již mimo havarovaný vůz v péči 

ZZS. Hasiči vůz zajistili proti požáru a otočili jej zpět na kola. Odtah vozu si zajistil 

majitel sám, u nehody hasiči spolupracovali zároveň s Policií ČR.  

16:49 Technický zásah – Pomocí nastavovacího žebříku oknem vnikli ve spolupráci 

s Policií ČR a záchranáři ZZS do bytu v domě č. p. 648 v ulici Na Libuši v Bechyni 

profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou.  

19:32 Požár – K požáru v bytě panelového domu č. p. 1279/3 v ulici M. Chlajna 

v Českých Budějovicích vyjela včetně výškové techniky českobudějovická 

profesionální jednotka. Průzkum na místě ukázal, že se jedná o spálené potraviny na 

sporáku. Požárem nevznikla žádná škoda, hasiči byt odvětrali a vrátili se na 

základnu.  



 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 12. května 

9:33 Technický zásah – Jednotka SDH obce Přídolí byla vyslána ve své obci 

k doutnajícím silážním věžím. Hasiči pomáhali při odvážení rozřezaných věží.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 12. května 

15:24 Požár – Požár lesní hrabanky na ploše cca 5 m
2
 likvidovala mezi obcemi Mosty a 

Suchdol nad Lužnicí jednotka SDH obce Kunžak. Zasahující hasiči požár uhasili 

ještě před příjezdem profesionální jednotky ze stanice Jindřichův Hradec. Při požáru 

nevznikla žádná škoda, zásah to bude ukončen v 16:36 hodin.  

 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 12. května  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 12. května 

23:00 Technický zásah – Ve Sklářské ulici č. p. 399 ve Vimperku zaznamenali místní 

profesionálové nouzové otevření dveří bytu.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 12. května 

9:10 Technický zásah – U rybníka mezi obcemi Pražák a Křepice zasahovala 

profesionální jednotka ze stanice Vodňany, která zde za využití nafukovacího člunu 

vylovila ze dna patnáctikilovou plechovku od lepidla. Obsah plechovky byl částečně 

vylitý na dně, hasiči látku ze dne sebrali do připravené nádoby a společně 

s plechovkou odvezli.  

11:50 Technický zásah – Na žádost Městské policie Strakonice otevřeli strakoničtí 

profesionálové dveře bytu v Mládežnické ulici č. p. 1237 ve Strakonicích.  

 

 

Územní odbor Tábor 



Sobota 12. května 

2:45 Technický zásah – Do bytu, ze kterého tekla voda, vnikla v ulici Pod Hájkem č. p. 

617 v Veselí nad Lužnicí profesionální jednotka ze Soběslavi.  

6:21 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si připsala v Táboře 

v Sedláčkově ulici č. p. 1718/33 táborská profesionální jednotka.  

 


